xylem

Let's Solve Water

[MepeyeHb geTtanen

883160_5.0

(=15 =]
O

C3306

Hydraulic Unit

FLYGT

a xylem brand



CopepxaHune

CopepxaHue

I 1= 1= 2 TS 1 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOAEHHBIE UBOEINS. ....ceriieeeaaeeeiaiaeeeeeeeeeeeaaaeeesaaaanneenaeeeeeeaaaeeeeaaaannns 2
2 OMNUCAHME MBOETINS.......eeeeierereremeuesnsussssnsssesesesasassrsesesenssesersssssnssssnsssssssssssnssnsesnssseneesensnsnenns 3
2.1 TAOTINUKY LAHHDBIX. ... ..cieieeee e ee et e e e e e et e e e e e e e et eeeeeeeaa e e e e s eeaaaesessessaaseeeeessnnnnseesenes 3
2.2 COPTUBIMKATDL. c..ueitiiteeeeeeeeeee e et ee et et e e et eeeeeeeeeseiaaabaaseeeeaaaeeessaaaastssaaereeeaaaeeesaaaasssrssnnees 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OD03HAYEHUM NBOETMS.....eeeeiueriireeaiiieeeeeaasteeaesannseeeessasreeeessaneees 4
3 TUOPABIINUECKUIM BITOK........ueeeieeeiimrreieieirteeiessasaeeesesassneessassseenssasnsseessnsssneessnnsseenssnssnneesannn 6
K T 2 1 RPN 6
3.2 LIMHKOBBIE @HOODBI. .. ceeeeeieeeeeeiieeiiiitteeeeeeaaeeesesaasaataseeeeeeaaeeeseaannsssraseeeeaaaeeeesaansnnssssnneeees 7
4 KOMIMIIEKT YCTAHOBKM...cceeeiieiieiascssmssrrnreeesssssssassssssmsssensesesssssssnssssssmssnennessssnssssasssssnmsnnensesens 11
g O = USRS 11
Y oY aT=T o2 e 2= T 1 = I SRR 12
T O SRR 13
Y oY aT=T o2 2= T L I P 14
T O TSRS 15
5 TEXHUYECKOE PYKOBOOCTBO. - ueeeeumrerruseeesameessameesaasessaameesssessasmsessasssessmsessesseessnsessasnnessnses 16
5.1 bnok paboyero Koneca ¢ KOMNeHCcaUNOHHbLIM KONbLOM, 345 25 19............ccoooeeni, 16
5.2 LUABNOHDBI GOITAHLA. .. .vvveeeieeeeeeeeeeeeiititeeee e et e e e e e e eeeeeatabaeeeeeeaeaeeeseesasssssrseeeeeaeaeeeeaaaannsnes 17
5.3 YCTaHOBKA CTOMOPHOIO YCTPOMCTBE. «.ceeeeiiuuurereeeieeeaaaaeaesaaannreseneeeeaaaaaeassaaannnsenseeeeeess 19

C3306 lNepeyeHb aetanen 1



1 BeegeHue

1 BBegeHue

HasHaueHue gaHHOro pykoBoAcCTBa
Llenb aaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne uHdopmaumm, HeoGXoanumont ans 3akasa
3anacHbIX YacTeli U NpUHaANeXHOCTEN.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

Wcnonbayiite Tonbko dpmpmeHHble aetanu Flygt. Vicnonb3oBaHme gpyrnx sanacHblx YacTemn
npuBeaeT K NpeKpaLLeHno AeNCTBUS rapaHTU U HEBO3MOXHOCTU 3asBNEHUS NPeTEH3N Ha
komneHcaumto. KomnaHus Xylem He HeceT HMKakon OTBETCTBEHHOCTU 3a yuepb, Bbl3BaHHbIN
NCNonNb30BaHWEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX nNponsBoauTenen. bonee nogpobHyto
NMHGOPMALIMIO MOXHO NOMYYUTb Y NpeacTaBuTens no npogaxe u o6Ccny>KnMBaHumio.

HaHHble oA 3akasa 3anacHbIX YacTei
[ns 3akas3a 3anacHbIX YacTen HeOOXOAMMO NPEeLOCTaBUTb CNEAYIOLLYI0 MHAOPMALMIO:
* CepwuiiHbli HOMEp usgenua
o ApTukyn
» KonnyectBo o6beMHOro matepuana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneuwnanbHo yTBEPXXAEHHbIE n3genus

Ksanudmkaumsa nepcoHana

PemoHTHbIe paboThl yTBEpXKAEHHOW NPOAYKLMN CTOPOHHNX NPOn3BoANTENENn MoryT
NPOU3BOANTCH UCKIKOYUTENBHO TEXHUYECKUM NEepCoHanomMm KomnaHumn Xylem vnm
aBTOPM3MPOBAHHbLIM KOMMNaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTM pa3MepoB

3anacHble YacTu, umetoLne mapkmpoBky (Ex) nocne Homepa, noanexaT npoBepke
COOTBETCTBUSI pa3MepoB B Clly4Yae MCMosib30BaHWs B YTBEPXKOEHHON NPoAYKLMN CTOPOHHUX
npovssoanTenei.

2 C3306 MepeyeHsb geTanei



2 Onucanwue nsgenus

2 OnucaHune nsgenus

2.1 Tabnuyku gaHHbIX

Tabnunykn gaHHbIX coaepXxart Kno4eBble CI'IeLI,Md)I/IKaLI,I/II/I n3aenusa.

bnok npuBoaa

1
r A N
2 34
s I
gz MOTOR (- “ULce|
e SN SO PR (-
24— | =TT T Bl AR e
23 o e
|\ — —
. e | i e
22 L _ s
/g.— B _ ~ 8
1.0 i N T/ 9
/
20 2
g
19 18 1110 2
1. CepwiiHblli HOmep
2. Kopg v Homep npoaykta
3. Ob6osHauveHuve asurartens
4. O3HaKoMbTeCb C PyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
5. OpraH ceptudukaunm, Tonbko anst EN-ogobpeHHbix B3pbiBo6e3onacHbIx (Ex) npoaykTos
6. CumBon [JupektuBbl 06 0TX04aX 3N1EKTPUYECKOrO U 3NEKTPOHHOro 060pyA0BaHNS
7. MakcumanbHas TemnepaTypa oKkpyxatoLlen cpeabl
8. KoachdumumeHT moLHocTU
9. KopoBas GykBa 3aTOPMOXXEHHOro poTopa

10.Macca npogykta
11.KoachdpumeHT Harpyskm
12.Knacc Harpy3ku

13. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHusi
14. HoMuHanbHas YactoTa BpalleHusi
15. HOMUHanbHbIA TOK

16.CTeneHb 3aWwuThbI
17.MexayHapoaHbIn cTaHaapT

18. HoMUHanbHas MOLHOCTb Ha Bany
19.Knacc Tepmounsonsaumm
20.TennoBas 3awmTa
21.HomuHanbHoe HanpshxeHne
22.Yuncno ¢ags; Tmn Toka; YactoTta
23.[lononHnTenbHble AaHHbIE
24.Howmep npoaykta

25.CTtpaHa n3rotoBneHuns

Puc. 1: Tabnunuka gnsa npusogHoro 6noka HaumHas ¢ 990101

C3306 lNepeyeHb pgetanen 3



2 OnwncaHune nsgenus

M'mapaenuyecknii 6rok

1
A N
2
‘ 3
mmgE— PUMP 3
- - - - 1T -
M4——=__F K
- - - -L___> _ _ I -
F= ===
13 @) . :I O
[ | —

r———- -—7° === 8
12 1 C_ L _J1 &~

[ |- T T T T g

[ S L 121 __* 1 -

11 10 9 8 7

1. CepwuiiHbIli HOMeEp
2. Kop v Homep npoaykta
3. OsHakoMbTecb C pyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
4. Cumson [dupekTuBbl 06 0TX04ax 3NEKTPUHECKOrO U NEKTPOHHOrO 060pyaoBaHUS
5. Ouametp paboyero koneca
6. Yron nonactu nponennepa
7. Macca npogykra
8. HanpasneHwue BpalueHus: L = Bneso, R = Bnpaso
9. Koa vmnennepa nnu nponennepa

10. HoMuHanbHas YacToTa BpalleHus
11.Knacc naBnenus

12. AnameTp Konogua unu guameTtp BrMycCKa 1 BblnycKa

13.Howmep npoaykTa
14.CTtpaHa n3rotoBneHus

Puc. 2: M'mapaBnuyeckuii 6nok

2.2 Ceptudomkatsl

WS006230B

[na nonyyeHnsa nHpopmaumm o cneymansHor cepTudukalmm npoaykTos cM. [NepeyeHsb

peTanen ans KOHKpeTHoro 6roka

npueoaa.

2.3 Cwuctema ycnosHbIX 0603Ha4YeHNN n3nenus

WHCTpyKuua ons YTeHus

B aTOoM pasgene KogoBble CUMBOSbI 0603HaYa0TCA CriedyroLMM 0Bpasom:

X = bykBa
Y = uudpa

PasHble Tunbl kogos o6o3HavatoTca byksamu a, b 1 ¢. NapameTpbl kogos o6o3HavaTCA

undpamu.
Koabl v napameTpbl
XXYYYY YYY YYY YYYY

[T 1T T T
12 3 4 56 7
a o
b g
: : 3
c 2
Tun BbIHOCKM Homep Whagvkaums
Twun koga a Homep mogenm
b Kop n3penus

C3306 lNMepeyveHb pgetanen



2 Onucanwue nsgenus

Tun BbIHOCKU

Homep

Whgvkaums

CepuitHbIi Homep

MapameTp

rMﬂpaBﬂquCKaﬂ CTOPOHa

Twn ycTaHoBku

Kog npogax

Brok npusoga

log BbINycka

TexHONOrn4Yeckuin pexmnm

N ol Bl WIN O

lNopsaKoBbIA HOMEP

C3306 lNMepeyeHb aetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

3 'npgpaBnuyecknuin 6ok
3.1 C3306

4
2 5
7
1 6
3 8
9
10
= 11
|78 12
18 CP i CT/CS HZh 13
2

A-A HepewncteutensHo ans CP

Mosuuuss | HaumeHoBaHue [etanb Ne Kon-Bo

1 Kopnyc Hacoca 694 96 00 1
[ns nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHb griarya Ha 694 96 01
cTp. 17. 694 96 05

694 96 07

2 Wnunbka M16 x 65 8095 51 8
lanka M16 8223 61 8
Wanba BRB 17 x 30 823523 8

3 Brnok pabouero koneca [na nHcbopmaumm o guametpe u - [574 18 XX 1

BapuaHTe paboyero koneca cm. 574 19 XX
briok paboyero Koneca ¢

KOMIIeHCaLMOHHBIM KOTbLOM, 345 574 78 XX
25 19Ha ctp. 16.

4 MexaHu3m 6nokmpoBkm B coope 355x@85 (12 Hm - 24 Hm - 35 Hwm) |84 59 12 1
KoHcucTeHTHas cmaska ans MuHuManeHoe KonMyecTBo Ans 90 20 54 50r
NOALUNMNHMKOB [0CTaBKkM 1 Kr (2.2 ¢HT.)

LWanba 562 61 00 1
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 94,5x3,0 827472 1
6 C3306 MepeyeHs geTtanei



3 mppasnuyecknn 6nok

Mosuuuss | HaumeHosaHme DNetanb Ne Kon-Bo
7 Hanpasnstowyee konbLo Tonbko ans Hacocos ¢ pybawkon 631 10 00 1
OXJaXaeHMs
YNnoTHUTENBHOE KOMbLO 479,3x5,7 827512 1
Bunt M12x50 (Tonbko Ans HacocoB ¢ 820073 4
pybalLLkoii oxnaxaeHust)
CronopHas wainba M12 (TonbKko Anst HACOCOB C 825017 4
pybalLLKoii oxnaxaeHust)
10 3arnywka 826940 4
11 YRnoTHUTENBHOE KOMbLO 259.3x5,7 827499 1
12 CraumoHapHoe aHTUdPHKLMOHHOE |BpoH3a 584 68 02 1
KonbLo
13 Bpalyatoweecs aHTUPPUKLMOHHOE KOMbLIO 3452519 1
14 BuHT M12 x 45 814909 4
LWanba BRB 12 823577 4
15 Kpbilka 592 77 00 1
16 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 119,3x 5,7 828172 1
17 YCTpOCTBO GIOKMPOBKM [Mpw TpaHcnopTMpOBKE 560 21 02
[ns UHCTPYKUMIA O TOM Kak
3aKpenuTb YCTPOHCTBO
OnoKWpoBKW, CM. YcTaHoBKa
CTOIMOPHOIO YCTPOVCTBA Ha CTP.
19.
18 CrauuoHapHoe aHTudpukumoHHoe |BpoH3a 314 88 10 1
KOnbLIO
19 Tabnunyka TeXHUYECKMX AaHHbIX 6307101 1

3.2 LunHkoBble aHOAbI

CnpaBka

CP

WS003899A

nOﬂpO6Hble cBejleHNA CM. MOHTa)XHble YepTexu crnefyrwmnx HOMepoB:

+ 6151100
+ 5741600

C3306 lNepeyeHb aetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
1 Kopnyc Hacoca 694 96 10 1
[nsa nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHbl griarHya Ha CTp.
17.
2 AHop 572 8300 2
3 BuHT M10 x 20 830323 2
4 AHop He ona CT 5187200 4
5 BuHT M12 x 30 82 00 69 8
6 AHop 5711900 8
7 AHon He ana CT 559 3100 4
8 BuHT M10x35 (He gansa CT) 820053 4
1 —\
|
S
g
Mosuums |HammeHoBaHWe JOetanb Ne Kon-so
1 AHop 4958000 6
8 C3306 MepeyeHs geTtanei



3 mppasnuyecknn 6ok

CSucCT

AR

WS003901A

7

Mosuuuss | HaumeHoBaHne Jetanb Ne Kon-Bo
1 Kopnyc Hacoca 694 96 11 1

[nsa nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHbl griarya Ha cTp. |694 96 15

17. 694 96 17
2 AHog 572 83 00 2
3 BuHT M10 x 20 8303 23 2
4 AHop He ana CT 5187200 4
5 BuHT M6 x 50 8200 22 6
6 AHog 6152100 6
7 AHop He ana CT 559 3100 4
8 BuHT M10x35 (He ansa CT) 8200 53 4

C3306 lNepeyeHb pgetanen 9



3 Mmppasnuueckuin 6nok

WS003902A

27777227777,

=
[o}
@
=
=
=
x

HaumeHoBaHue

Jetanb Ne

Kon-Bo

—_

AHop

49580 00

10

10

C3306 lNMepeyeHb pgetanen




4 KomnnekT ycTaHOBKM

4 KomnnekTt yCcTaHOBKU

4.1 CP
3
1 2
—
g
&
S
Mosuums |HaummeHoBaHWe JOetanb Ne Kon-so
1 [lepxatenb HanpaensoLen OuuHkoBaH. 66154 00 1
Hepxagetowas ctanb 661 54 01
Bnok pamel 3881510 1
[Nepxatenb kabens 251 36 00 2
Wnuneka M24 x 150 8096 04 2
lanka M24 8223 63 2
LWanba BRB 25 x 45 823528 2
5 LWnunbka M24 x 100 80 95 96 2
lanka M16 8223 63 2
LWanba BRB 25 x 45 823528 2
Kanan 3413701 2
Wnunbka 409 60 00 4

C3306 lNepeyeHb pgetanen

11




4 KomnnekT ycTaHOBKM

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
laiika M24 822363 4
Wanba BRB 25 x 45 823528 4
8 HarHeTaTenbHbI naTpybok 442 16 00 1
[ns nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHb! griarya Ha cTp. |442 16 01
17. 442 16 05
442 16 07
9 Konbuo 25547 01 2
10 Ckonb3sas ckoba 796 74 00
11 CranbHas Tpyba 926410 2

4.2 MopgepHusauyus CP

1] [11] 1)
4
5
P
3
2
6
Mosuuusi  |HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
1 [epxatenb HanpasnsioLLen OumHKOBaH. 661 54 00 1
Hepxasetowas cranb 661 54 01
Bnok pamel 388 1510
3 [epxatenb kabens 25136 00 2

12 C3306 lNMepeyveHb pgetanen



KomnnekT ycraHoBku

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
4 LWnunbka M24 x 150 8096 04 2
laika M24 8223 63 2
LWanba BRB 25 x 45 82 3528 2
5 Wnuneka M24 x 100 8095 96 2
lanka M16 8223 63 2
LWanba BRB 25 x 45 823528 2
KaHan 341 3701 2
LWnunbka 409 60 00 4
laika M24 8223 63 4
LWanba BRB 25 x 45 82 3528 4
8 HarHeTaTenbHbIl naTpybok 3739200 1
[nsa nHdopmauyum o wabnoHax dnaHues cM. LL/abroHs grarya Ha cTp. | 373 92 01
17. 3739205
37392 07
9 Konbuo 25547 01 2
10 Ckonb3sias ckoba 796 74 00 1
11 CranbHas Tpyba 926410 2
4.3 CT
9 5/”\ 1
V/é | u 3
]/ M
8
\ 4
\ s>
5
S \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
é §\\,\\\!l§‘
2 N 6
Mosuuuss | HaumeHoBaHne Jetanb Ne Kon-Bo
1 PacTpy6 61517 51 1
2 MoHTaxHas onopa 61528 00 1
3 Wnunbka 409 60 00 4

C3306 lNepeyeHb aetanen

13



4 KomnnekT ycTaHOBKM

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
[aiika M24 822363 4
Llaiba BRB 25 x 45 823528 4
4 Bunt M20 x 70 84 34 32 8
Lllai6a BRB 21 x 36 82 3526 8
Mpoknagka 84 65 81 1
BcacbiBatowas Tpyba 437 89 00 1
[nsa nHdopmauyum o wabnoHax dnaHueB cM. LL/abrioHbl griarya Ha cTp. |437 89 01
17. 437 8905
437 89 07
BuHT M16 x 60 820109 7
BuHT M20 x 70 84 34 32 16
LLlai6a BRB 21 x 36 82 3526 16
9 YnnoTHUTENbHOE KOnbLO 399,3x5,7 827508 1
4.4 MopepHusauma CT
o
1
9
2
2
% L 3
N
\
8
4
e \\\\\“\\\ 5
R &
= \\\‘!l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
% §,\\\ N
- \
Z 6
Mosuums |HaummeHoBaHWe Jdetanb Ne Kon-so
1 [Mnuta 61517 11 1
2 MoHTaxHas onopa 61528 00 1
3 LLnunbka 409 60 00 4
["aiika M24 822363 4
Lllai6a BRB 25 x 45 823528 4
4 BuHt M20 x 70 84 34 32 8
14 C3306 lNMepeyveHb pgetanen



4 KomnnekT ycTaHOBKM

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
Waii6a |BRB 21 x 36 823526 8
Mpoknagka 84 55 80 1
BcacbiBatowwast Tpyba 320 06 00 1
[ns nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHb! grarya Ha cTp. | 320 06 01
17. 320 06 05
320 06 07
BuHT M16 x 60 820109 7
BuHT M20 x 70 84 34 30 16
LWanba BRB 21 x 36 823526 16
9 YnnoTHUTENbHOE KOnbLO 399,3x5,7 827508 1
4.5 CS
9
2
Mosuuuss  |HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
1 Lnaxr 10 pronmoB 4-cn Tsxenble 94 06 55 1
ycnosust
10 aronmos 4-cn Beicokuin Hanop |94 06 62
lMpoknagka 3802501 1
Pactpy6 615 17 51 1
BuHT M20 x 70 84 34 32 8
LWaiba BRB 21 x 36 823526 8
Croinka 320 09 02 1
BuHT M16 x 60 820109 7
laika M20 82 23 62 4
LWarba BRB 21 x 36 823526 4
BuHT M20 x 90 84 34 35 4
HarHeTtaTenbHbIl naTpybok 457 68 00 1
3axum wnaHra 823271 3
10 YnnoTHUTENbHOE KOnbLO 399,3x5,7 827508 1

C3306 lNepeyeHb pgetanen

15



5 TexHu4yeckoe pykOBOACTBO

S5 TexHu4eckoe pykoBOACTBO

5.1 bnok paboyero koneca ¢ KOMMNeHcaunoHHbIM KonbLom, 345 25 19

Tun paboyero koneca

Bcerpa yKGSbIBaVITe anameTp paGoqero Koreca n Homep BapuaHTta.

Oetanb Ne ! Marepuan Ko kpmeoii
574 18 XX YyryH X31
574 19 XX Hepxasetowas cranb X31
57978 XX Hep:xasetowias ctanb ¢ X31
3MOKCUAHBIM MOKPLITUEM
OunameTp paGouero koneca: 574 18 XX, 574 19 XX n-579 78 XX
Iuametp BapuaHT pabouyero koneca
480 00
475 01
470 02
465 03
460 04
455 05
450 06
445 07
440 08
435 09
430 10
425 11
420 12
415 13
410 14
405 15
400 16
395 17
390 18
385 19
380 20
375 21
370 22
365 23
360 24
355 25
350 26
345 27
340 28

L XX B HOMepe feTanu 0603HayaeT BapuaHT paboyero koneca.

16

C3306 lNMepeyveHb pgetanen



5 TexHuyeckoe pykoBoACTBO

HuameTtp BapuaHT pabouyero koneca
335 29
330 30
325 31
320 32

5.2 WabnoHbl donaHya
BcacbiBalowas Tpy6a

Tabn. 1: O6wme cBegeHus

Jetanb No Onucanve La6noH
437 89 00 Onanxey 400

He paccBepneHo @ )
437 89 01 PaccsepneHo go EN 1092-2: Ta6bn. 8. (PN10)

WS003864A

437 89 05 OtBepctue cornacHo ANS| B16.1-1989: Tabnuua
5. (Knacc 125)

WS003864A

437 89 07 Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16)

WS003864A

Tabn. 2: MopgepHusauus

JeTanb Ne OnucaHue LabnoH
32006 00 ®naxey 400
He paccsepneHo @
<
E
320 06 01 PacceepneHo go EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)

WS003864A

320 06 05 Oteepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
5. (Knacc 125)

WS003864A

C3306 lNMepeyeHb aetanen 17



5 TexHu4yeckoe pykOBOACTBO

Jetanb Ne

Onucaxue

LLla6noH

320 06 07

Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16)

WS003864A

HarHeTtarenbHblin naTpy6ok

Tabn. 3: O6wume cBepgeHns

Jetanb Ne Onucanve
442 16 00 ®naHxey 350
He paccsepneHo
<
2
442 16 01 PacceepneHo go EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)
3
2
442 16 05 Orteepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
5. (Knacc 125)
2
2
442 16 07 Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.

(PN16)

WS003864A

Tabn. 4: MopgepHusauusi

Jetanb Ne Onucanve
3739200 Onaney 300
He paccBepneHo
<
2
z
3739201 PaccsepneHo o EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)
2
3739205 Oteepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua

5. (Knacc 125)

WS003865B

18

C3306 lNMepeyveHb pgetanen



5 TexHuyeckoe pykoBOACTBO

Jetanb Ne Onucanue La6noH
37392 07 Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16)
g
Kopnyc Hacoca

JeTanb No OnucaHue

694 96 00 ®naxey 300

694 96 10 He pacceepneHo
<
g

Kopnyc 6noka Hacoca B cbope

JeTanb Ne

Onucanue

694 96 01
694 96 11

PacceepneHo go EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)

WS003865B

694 96 05
694 96 15

Oreepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
5. (Knacc 125)

WS003865B

694 96 07
694 96 17

OtBepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnuua 9.
(PN16)

WS003865B

5.3 YcTaHoBKa CTOMOPHOro yCTpoucTea

CTOI'IOpHOG yCTpOﬁCTBO MCNoNb3yeTCd TONbKO ANnA TPaHCNOPTUPOBKKM Hacoca.

1. 3admkempyiiTe Kak MOXHO CUIIbHEE YCTPOMUCTBO GITIOKMPOBKU B MPABUIIBHOM MOJTOXEHUN
nyTem NOBOPOTa U PUKCaALUN BPYYHYIO.

2. 3aTsaHyB GNOK OT pyku, NOBEPHUTE elle Ha 1/8 obopoTa.

Mepepn 3anyckom Hacoca CTOMOPHOE YCTPOMCTBO HEOBXOANMO CHATL.

C3306 lNepeyeHb aetanen

19



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru



	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Таблички данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Гидравлический блок
	3.1  C3306
	3.2  Цинковые аноды

	4  Комплект установки
	4.1  CP
	4.2  Модернизация CP
	4.3  CT
	4.4  Модернизация CT
	4.5  CS

	5  Техническое руководство
	5.1  Блок рабочего колеса с компенсационным кольцом, 345 25 19
	5.2  Шаблоны фланца
	5.3  Установка стопорного устройства


